

# 时政新闻

## 马懿在市委常委会传达贯彻全省脱贫攻坚第一次推进会议精神时强调 提高认识 突出精准 落实责任 确保全面率先打赢脱贫攻坚战

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵) 昨日,省委常委、市委书记马懿主持召开市委常委会会议,传达学习贯彻全省脱贫攻坚第一次推进会议精神,研究我市贯彻落实意见。他强调,全市上下要认真贯彻全省脱贫攻坚第一次推进会议精神,提高认识,突出精准,落实责任,以更大的力度、更实的措施、更有效的工作,确保全面率先打赢这场战役。

市领导程志明、胡荃、白红战、王璋、孙金献、薛云伟、王跃华、黄保卫、张延明、王德山、焦豫汝等出席或列席会议。

会议指出,要提高思想认识,认清责任使命。脱贫攻坚是中央、省委在全面

建成小康社会进入决胜阶段部署的第一民生工程,是全面建成小康社会最大的短板。全省脱贫攻坚第一次推进会议,对全省脱贫攻坚工作再动员、再部署、再聚焦,明确提出“要以决战决胜的姿态打赢脱贫攻坚战”,充分体现了省委、省政府贯彻中央决策部署、做好脱贫攻坚工作的坚决态度和坚定决心。全市上下要站在讲政治的高度深化认识我们的责任,切实增强使命感和紧迫感,着力解决好工作中存在的思想重视不够、对精准扶贫方式不适应、易地搬迁扶贫配套工作不到位等问题,以更大的力度、更实的措施、更有效的工作,确保全面率先打赢

这场战役。

会议要求,要坚定目标,突出精准。坚定目标,就是要坚定今年脱贫攻坚任务大头落地、2017年全面脱贫的目标不动摇。突出精准,就是要贯彻中央和省委、省政府精准扶贫的精神,把握脱贫攻坚冲刺阶段的工作方法,做到“三个精准”:一是精准识别。抓好建档立卡“回头看、再核实”工作,不能落下一户贫困户。二是精准施策。围绕“转、扶、搬、保、救”等扶贫措施,结合实际,因地制宜,逐村逐户研究脱贫具体办法。要高度重视,切实解决好扶贫搬迁的后续生计问题,确保群众“搬得出、稳得住、能致富”。三是精准管

理。加强过程管理、动态管理,脱贫一个、验收一个、销号一个,确保每一个帮扶对象真正脱贫、稳定脱贫。

会议强调,要加强领导,落实责任。按照“市委、市政府总负责,所在县(市)区党委政府负责同志为第一责任人,所在乡(镇)街道负责同志为直接责任人”的原则,切实履行责任,加强领导。要加强对驻村工作队和驻村第一书记的管理,强化平时考核,充分发挥好驻村工作队的作用。要创新脱贫攻坚体制机制,制定完善各项相关政策,充分调动各方力量积极参与,形成合力,确保全市脱贫攻坚各项任务目标如期完成。

## 马懿主持召开市委常委会研究经济工作和当前重点工作,要求全市上下 统一思想 坚定信心 长短结合 综合施策 努力实现全年各项目标任务

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵) 昨日,省委常委、市委书记马懿主持召开市委常委会会议,分析研究前4个月经济运行情况,对稳增长、保态势和当前重点工作进行安排部署,要求全市上下统一思想,坚定信心,长短结合,综合施策,确保全年各项目标任务圆满实现。

市领导程志明、胡荃、白红战、王璋、孙金献、薛云伟、王跃华、黄保卫、张延明、王德山、焦豫汝等出席或列席会议。

会议听取了市发改委、市工信委关于1~4月份全市经济运行情况汇报。

会议强调,要统一思想,坚定信心。当前我市经济运行总体平稳,但经济下行压力依然较大,稳增长、保态势的任务十分艰巨。全市上下要充分认识到郑州在全省发展中的责任担当,把稳增长、保态

势作为当前首要任务,作为提升城市形象、改善投资环境、增强全社会信心的重要抓手,既要看到稳增长面临的严峻形势,把困难考虑得更大些,把问题考虑得更深些,把各项工作预案和措施做得更充分些,又要看到中原经济区建设、航空港实验区建设、综合交通枢纽建设给郑州带来的机遇以及河南省的劳动力市场、消费市场、支撑条件等方面的优势,切实坚定信心,创新作为,增强做好各项工作的主动性。

会议要求,要坚持长短结合,综合施策。要着眼长远,充分发挥“区位优势+综合交通枢纽”的比较优势,进一步加强领导,科学谋划,把承接产业转移、抓好产业项目落地、培育新的经济增长点作为根本任务,深化改革创新,加大招商引资

力度,以增量优存量,推进产业转型升级。要立足当前,围绕“稳定工业运行、提速服务业发展”,突出重点领域、重点行业、重点企业,强化服务保障和要素保障,做好减负、扩产、增效等工作,确保经济稳定增长、努力实现全年目标任务。

会议指出,在做好稳增长、保态势工作的同时,切实抓好市、县、乡党委换届工作,发挥好党委的领导和把关作用,精心组织、严格程序、严肃纪律,压茬有序推进,确保选好人、配好班子、描绘好蓝图,真正换出风正、气顺、心齐、劲足的好风貌。要抓好新型城镇化各项工作,按照既定工作部署,坚定不移加以推进,科学有序、依法依规组织实施,不断巩固和扩大成效。要高度重视、持续抓好大气污染治理工作,充分认识大气污染治理

工作的艰巨性、复杂性,进一步完善工作措施,加大执法力度和问责力度,层层强化责任,层层传导压力,促进各项措施细化、深化、常态化,确保空气质量不断好转。要加强安全稳定工作,持续开展消防隐患、安全隐患、治安隐患、信访突出问题、重大不稳定因素集中排查化解活动,在“源头控制、化解问题、抓早抓小”上下功夫,确保社会大局和谐稳定。要加强调查研究工作,结合党中央、国务院和省委、省政府有关会议精神的贯彻落实,做好新型城镇化、产业发展、开放创新等工作的研究和谋划,着力提高发展层次和发展水平。要抓好“两学一做”学习教育,突出“学、做、促”三个关键环节,把学习成果转化为推动发展的动力,做到“两不误、两促进”。

## 我市迅速贯彻省政府约谈会精神 对禁烧不力的四县(市)予以处罚

本报讯(记者 孙娟) 5月29日,环保卫星监测到我省出现35个焚烧火点,其中我市有11处,涉及中牟县、新密市、新郑市、登封市。昨日上午,省政府召开约谈会,对35个焚烧火点涉及的全省22个县(市)区行政主要负责人进行约谈。昨日下午,我市立即召开专题会议,传达省政府约谈会精神和省委常委、市委书记马懿在环保部焚烧火点监测日报上的批示,宣布对相关县(市)、乡(镇、办)的处理意见结果,并对我市下一步禁烧工作进行再安排再部署。

市领导程志明、尚守道、杨福平出席会议。

会议宣布,经市政府研究,决定对涉及问题的县(市)和乡(镇、办)作出如下处理:对中牟县、新密市、新郑市、登封市人民政府分别给予通报批评;对出现火点的登封市中岳街道办事处、新密市曲梁镇、刘寨镇、新郑市郭店镇、龙湖镇、辛店镇,中牟县刘集镇、大孟镇,分别由上述4县(市)人民政府对乡(镇、办)行政主要负责人和分管负责人予以诫勉谈话;对中牟县

给予上划财力600万元的经济处罚,对登封市、新郑市分别给予上划财力300万元的经济处罚,对新密市给予上划财力200万元的经济处罚。以上处理意见在郑州日报、郑州晚报、郑州电台、郑州电视台予以公开报道。代市长程志明指出,要做到认识再提高。必须清醒认识到郑州市大气污染治理工作的严峻形势,务必牢牢守住禁烧工作的底线,切实树立底线意识和危机意识,进一步强化大气污染防治等各项工作。

程志明强调,不仅农作物秸秆不得焚烧,而且各种废弃物、可燃物都不能焚烧,各级各部门和新闻媒体要加大宣传力度,真正实现家喻户晓,人人皆知。

程志明要求,对于禁烧工作,必须做到严防死守,落实责任,强化对责任人和相关地区的督导问责力度;各县(市)区、开发区要做到主要领导亲自抓,层层传导压力,层层落实责任,层层履职尽责,严防死守,在全市形成禁烧的高压态势。一旦发现焚烧火点,必须严肃问责,从重、加重处罚,发现一起、处理一起,绝不姑息,切实把禁烧工作抓紧抓实。

## 市政府召开第43次常务会议 分析当前我市经济形势 安排部署经济运行工作

本报讯 5月30日下午,代市长程志明主持召开市政府第43次常务会议,听取有关部门关于当前我市经济形势的分析,对下一步经济运行工作进行安排部署。

市领导孙金献、薛云伟、马健、尚守道、沈庆怀、刘东、黄卿、李喜安,市政府秘书长袁三军出席或列席会议。

年初以来,全市上下以推进供给侧结构性改革为统领,综合施策、精准发力,经济运行保持平稳增长的发展态势。一季度全市经济运行实现良好开局,但经济下行压力依然较大。

程志明指出,今年一季度,全市经济运行实现了开门红,但4月份以来,经济形势出现下滑。各级各部门务清醒认识到当前经济形势的严峻性,同时要看到积极因素,紧盯目标不动摇,提振精神、坚定信心、积极而为,力争实现上半年时间过半任务过半,为全省经济稳增长作出郑州应有的贡献。

针对我市下一步的经济运行工作,程志明要求,一要切实抓好经济运行的分析、预测、监测,加强事前、事中研判,把情况摸透吃准,把工作做细、做实、做深入。二要稳定工业运行,加快提升服务业。要做大做强主导

产业,补齐短板,培育新的经济增长点,优化经济结构调整,尽快完善产业体系。三要强投资、抓项目。做到开放招商、精准招商,对已确定的项目要周密组织,确保早开工、早投产、早见效。四是抓改革创新驱动,围绕创新驱动淘汰落后过剩产能,抓好产业转型升级,建立问题导向,找准症结,研究对策,围绕企业运行的共性和个性问题,具体问题具体解决。

对于我市当前和今后一个时期的重点工作,程志明强调,要高度关注民生。特别是要抓好脱贫攻坚工作,确保贫困人口一个不掉队,共同实现全面小康;要转变政府作风,切实提高政府工作效率;要打好“三夏”生产这场硬仗,同时站在保生态的高度,打好秸秆禁烧攻坚战;要全面做好防汛工作,强化预案,重点抓好河流、山洪地质灾害、城市内涝和水库防汛工作,尽量把影响降到最低,确保安全度汛。

会议原则通过了《关于进一步完善公共租赁住房保障制度的通知》。我市将实行公共租赁住房实物配租与货币化补贴保障并举,并逐步过渡到以货币化补贴为主的保障模式。《通知》主要明确了补贴对象、补贴标准、申请类别、认定程序、发放方式、动态审核等方面问题。 郑州晚报记者 董艳竹